[bookmark: _GoBack]Поручительство Фонда не предоставляется Лизингополучателям:

- при несоответствии условиям предоставления поручительств, установленных пунктом 2.2. настоящего Регламента предоставления поручительств  некоммерческой организацией «Гарантийный фонд для субъектов малого и среднего предпринимательства Оренбургской области» по договорам финансовой аренды (лизинга); 
           - по договорам финансовой аренды (лизинга), предметом лизинга по которым является не новое (бывшее в употреблении) имущество, легковые автомобили;
- при наличии фактов нарушений лизингополучателем условий договоров финансирования, ранее обеспеченных поручительством Фонда (включая нецелевое использование денежных средств, предоставленных по таким договорам финансирования);
- в случае предъявления требований Фонду, либо исполнения обязательств Фондом по ранее заключенным договорам поручительства с лизингополучателем, и с момента наступления указанных в настоящем пункте событий прошло менее чем три года;
- при наличии неисполненных лизингополучателем и/или участниками (акционерами)[footnoteRef:1]4 лизингополучателя, обязательств перед Фондом, перешедших к Фонду в порядке статьи 365 Гражданского кодекса Российской Федерации в объеме удовлетворенных Фондом требований финансовых организаций; [1: 4 Участники размер доли в уставном капитале которых составляет более пяти процентов.   Акционеры, распоряжающиеся пятью и более процентами голосов, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал акционерного общества.] 

- являющимся кредитными организациями, страховыми организациями, инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
-  являющимся участниками соглашений о разделе продукции;
           - занимающимся игорным бизнесом;
- если заявителем не представлены документы, установленные настоящим Регламентом, или представлены недостоверные сведения и документы;
- являющимся в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации; 
- если предоставление Фондом поручительства приведет к превышению лимита условных обязательств на лизинговую компанию;
- при возникновении у Фонда степени риска потерь (убытков) вследствие неисполнения, несвоевременного либо неполного исполнения лизингополучателем, обязательств по договорам финансовой аренды (лизинга), в обеспечение исполнения которых может быть выдано поручительство, определяемом как «высокий» в соответствии с положениями внутренних нормативных документов Фонда.
- при нахождении субъекта МСП/самозанятого/организации инфраструктуры в стадии ликвидации, реорганизации, а также в случае применения процедур несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления, конкурсного производства либо аннулировании или приостановлении действия лицензии (в случае, если деятельность подлежит лицензированию).
- при применении процедур несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления, конкурсного производства в отношении лиц, предоставивших обеспечение за исполнение Лизингополучателем обязательств перед Лизингодателем по Договору лизинга;
- при наличии у Лизингополучателя и/или лиц, предоставивших обеспечение за исполнение Лизингополучателем обязательств перед Лизингодателем по Договору лизинга, в соответствии со сведениями информационных сервисов интернет-ресурсов (сайты арбитражных судов, службы судебных приставов и т.д.)  открытых судебных разбирательств или неурегулированных требований в объеме, превышающем 10% от годовой выручки (дохода).

